

14年潜水兵练就的技能没有荒废

启东民警跳江救回轻生男子

晚报讯 28日晚,启东一名青年男子因家庭琐事跳入长江轻生。千钧一发之际,有过14年潜水兵经历的汇龙镇中心派出所社区民警倪向荣与同事奋不顾身跳江救人,成功挽救了男子的生命。

“救命!有人跳江了!”28日晚6时许,汇龙镇中心派出所接到市民报警,民警倪向荣迅速带队赶往长江边,到达现场时男子已经跳下堤岸,到达滩涂处。倪向荣迅速喊住男子,并向指挥中心汇报现场情况,请求救援队支援。男子情绪激动,从江边滩涂处直接跳入长江。倪向荣见状,迅速拿上救生圈,奔跑着跃入长江,开展救援。

天色已暗,水流湍急,但时间就是生命,倪向荣决定放手一搏。他快速游到男子身边,拉住他的胳膊,防止他沉入水中,一边用身体与江水“对抗”,一边劝说安抚男子。

“还有这么多人关心你,家庭矛盾磕磕绊绊在所难免,有什么事说开就行,没有必要为了小矛盾放弃自己的生命。”一阵阵浪潮打来,两人渐渐被

江水裹挟,倪向荣试图把救生圈套在男子脖子上,但对方仍然挣扎不愿配合。

辅警姜淋耀见状,也跳入江中一起帮着拉住男子。十几分钟后,暖心的话语让男子开始放弃轻生的念头。最终,男子同意与民警上岸。倪向荣、姜淋耀合力拖拽着轻生男子,在湍急的水流中艰难回到岸上。

将男子救上岸后,倪向荣终于松了一口气,此时他才发现自己“一身狼狈”:裤子破了、鞋子掉了、警服烂了、腿也伤了……

30日,启东市公安局领导专程前往汇龙镇中心派出所慰问了倪向荣和姜淋耀。“没想到当潜水兵练就的游泳技能,有一天能用来救助群众,总算没有‘荒废’。”今年40岁的倪向荣曾经当过14年的海军潜水员,曾担任海军潜水兵中队长,2014年从部队转业参加公安工作,一直埋头社区民警工作。鲜为人知的是,在担任社区民警的8年时间里,这已是倪向荣救起的第3个跳水轻生群众。目前,被救起的男子状况良好。

记者张亮

通讯员孙鼎 吴耀琴



新闻110
记者来帮您

欢迎扫码
报料、投诉

小游园变废品处理场

群众建议尽快清理

晚报讯 “隔三岔五,就有收废品的人将小游园当成废品处理场,实在不妥。”昨天,市民陈先生等人向本报新闻热线反映相关情况。

该小游园位于崇川区新城桥街道西寺西侧的绿化区域内;此地紧邻通大附院门诊大楼,树木茂盛、小径通幽,可以说是闹中取静。

然而,在这处难得的环境中,

小游园内却被人放置了不少捆扎在一起的包装纸板、塑料泡沫等各种废品,将原本清幽的环境弄得一片狼藉。记者现场看到,不少过路人见此状也连连摇头。

虽说收购废品的从业人员也不容易,可市民也希望有关方面能考虑实际状况,在整治的同时,尽快帮废品收购者找个地方。记者周朝晖

生态绿地成了停车场

市民希望加强管理

晚报讯 有市民向本报新闻热线85110110报料,开发区境内“能达商务区绿轴”景观带内,一辆小型面包车时常停放在绿化带内,希望有人管一管。昨天,记者进行了实地采访。

“我们住在能达商务区,平时喜欢到景观带休闲。散步时,注意到一辆小型面包车时不时就停在绿化带内,这种行为很不文明,还压损了草皮、破坏了生态环

境。”一名不愿透露姓名的市民介绍,“你们来看看,通过媒体提醒大家做文明市民。”

记者在现场果然发现了停在绿化带的车辆。蹊跷的是,一侧车门半开,里面却空无一人。

一名常在当地溜达的老人见记者在拍照,主动介绍,车主可能是一名垂钓爱好者。“不管做什么,都不能将绿地当成停车场,这有损文明城市形象。”老人说。记者周朝晖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

南通报业大型线上分类信息发布平台,
值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首
页底部点击分类信息;二、南通发布App首
页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。
帮帮热线:0513-85118889



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付中介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

内河疯狂盗采河砂近6万吨

20人采运销团伙站上被告席



晚报讯 随着“长江大保护”国家战略的贯彻落实,司法机关依法严惩盗采长江矿产资源犯罪,形成有力震慑。于是,一些不法分子将犯罪场所转向内河水域,非法盗采河砂,对矿产资源、航道安全及水域生态环境产生严重威胁。25日,如皋法院院长江流域环境资源第二法庭通过支云连线的方式,公开开庭审理一起20人在内河非法采砂的案件。本案系如皋法院审理的首例特大内河非法采砂案。

首犯仇某曾因犯盗窃罪、诈骗罪先后被法院判刑,2020年4月刑满释放。据公诉机关指控,2021年6月至8月间,仇某、张某组织陈某等四人在内河实施采砂行为,安排黄某、李某等七艘运砂船船主配合采砂船实施采砂、运砂行为,组织运砂船将盗采的河砂运至王某、彭某、周某经营的码头进行过驳,与简某、蔡某等人共谋,将盗采的河砂交由简某、蔡某等人对外销售。被告人仇某、张某通过在内河组

织实施盗采、运输、过驳、销售河砂的行为,共计盗采河砂59000余吨,价值达289万余元。

公诉机关指控仇某等18名被告人犯非法采矿罪,其中14人系情节特别严重,指控被告人蔡某还构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,应当数罪并罚;指控彭某等两名被告人构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,且系情节严重。

当天,公诉人、辩护人在合议庭的主持下依法逐个对被告人进行讯问、发问。因案情重大、复杂,涉案被告人较多,法庭将在进一步审理后择日作出一审判决。

“在河道管理范围内采砂,应当办理河道采砂许可证,而未取得河道采砂许可证,情节严重的,即构成非法采矿罪。”如皋法院副院长顾雪红说,对在河道管理范围内盗采砂石的行为,该院将充分关注和考虑其危害堤防安全、通航安全或者造成岸线破坏等因素,依法正确适用法律,充分发挥环境资源审判职能作用,紧盯盗采、运输、销售等各环节,坚持“全要素、全环节、全链条”标准,用最严格制度、最严密法治筑牢维护矿产资源和生态环境安全的司法屏障。

通讯员张弦
记者王玮丽

拧紧危化品产储企业“安全阀”



省安委办近日印发《江苏省危险化学品生产储存企业落实安全生产主体责任十二条重点措施》,从源头上预防和减少各类生产安全事故。

在责任落实方面,要求强化主要负责人责任落实,企业主要负责人要严格落实安全生产法第21条规定的安全生产职责,每季度至少组织一次安全生产全面检查,召开一次安全生产专题会议,强化全员安全生产责任制落实。基础管理方面,要求企业强化依法依规生产经营,严禁使用国家和省明令淘汰的危及生产安全的设备及工艺,及时淘汰更新陈旧落后的设

备及工艺,全面推进企业二级安全生产标准化创建达标工作,持续开展安全风险分级管控和隐患排查治理数字化建设,对涉及“两重点一重大”生产装置或储存装置,操作人员每小时巡检一次,其他生产装置操作人员每2小时巡检一次。

此外,危化品生产储存企业要强化本质安全水平提升,积极运用新工艺、新设备、新技术、新材料,广泛采用智能化、数字化等先进技术,重点化工(危险化学品)企业应完成全流程自动化建设应用;强化危险作业安全管理,制定动火、受限空间、盲板抽堵、高处、吊装、临时用电、动土、断路等特殊作业安全管理制度。在强化专业人才配备、安全教育培训、安全生产资金投入、应急救援管理等方面,我省也对危化品生产储存企业提出明确要求。

(来源:江苏应急管理)

